

Comunicat de presă

București, 16 octombrie 2013

În data de 14 octombrie 2013 Agenția pentru Dezvoltare Regională București - Ilfov (ADR BI) a organizat la Parlamentul European, din Bruxelles, evenimentul „7 years of REGIO impact on the development of Bucharest Ilfov Region - Best practice sharing and sustainability perspectives” la care au participat reprezentanții ai unor instituții cu sediul în Bruxelles și europarlamentari.

Este pentru prima dată când reprezentanții ai Consiliului de Dezvoltare Regională București Ilfov (CDRBI), ADRBI, Comisiei Europene și membrii ai parlamentului European au dezbatut rezultatele REGIO din regiunea București Ilfov și au purtat un dialog despre viitoarea perioadă de programare 2014-2020.

Din alocuțiunile și prezentările susținute rezultă:

- **Dna Iulia Seban - Manager Program la DG REGIO Romania** a prezentat noile provocări ale Regiunii București Ilfov pentru perioada de programare 2014-2020 având în vedere că este încadrată la categoria “regiune de tranziție”. Astfel, alocarea fondurilor trebuie să urmeze direcții strategice, concentrându-se pe patru obiective tematice referitoare la cercetare și inovare, tehnologia comunicațiilor și informației, îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon în toate sectoarele. De asemenea a fost detaliată importanța noului instrument “Investiții Teritoriale Integrate” care poate conduce la o dezvoltare multisectorială a teritoriului, acoperind inclusiv decalajele existente între zonele urbane și cele rurale.
- **DI. Calin Chira - Consilier la Reprezentanta Permanentă a României la Bruxelles** a precizat faptul că România a transmis în data de 11.10.2013 la Bruxelles prima variantă a Acordului de Parteneriat 2014-2020. De asemenea a apreciat faptul că pentru Regiunea București Ilfov viitoarea perioadă de programare reprezintă o oportunitate având în vedere că vor fi alocate mai multe fonduri pentru cercetare dezvoltare, regiunea având un număr important de centre universitare și institute de cercetare.
- **DI Marian Petrache - Președinte al Consiliului Județean Ilfov și Vicepreședinte al Consiliului de Dezvoltare București Ilfov (CDRBI)** a prezentat realizările Programului REGIO la nivelul județului Ilfov și în opinia sa, deși regiunea București Ilfov se va încadra la categoria “regiune mai dezvoltată” și nu va mai beneficia de fonduri necesare dezvoltării infrastructurii de bază; va încerca să găsească noi surse de finanțare pentru rezolvarea acestei necesități.
- **DI. Neculai Ontanu - Primar al Sectorului 2 și membru CDRBI** în cadrul prezentării realizărilor REGIO în sectorul 2 a evidențiat că săptămâna trecută a semnat cu ADRBI și cu Autoritatea de Management a REGIO un nou contract cu titlul “Modernizarea parcului Tei-Plumbuita” în valoarea de 14,3 mil Euro.
- **DI. Petru Luhan - Eurodeputat** a prezentat, pe scurt, capitolele în curs de negociere: macro condiționalitățile (deficit bugetar de max 3%), rezerva de performanță de 5% , ratele de cofinanțare mai mari din partea beneficiarilor, procentul de prefinanțare.

- **Dna Claudia Ionescu - Sef departament** a prezentat stadiul implementarii REGIO si cateva din problemele cu care se confrunta regiunea Bucuresti Ilfov in absotia alocarii.
- **Dna Simona Curpan expert promovare** a prezentat oportunitatile de investitii in Regiunea Bucuresti Ilfov.
- **Dna Ana Adumitroaei expert comunicare** a prezentat: Necesitatea dezvoltarii urbane in regiunea Bucuresti Ilfov si primele rezultate.

Din cadrul discutiilor s-au mai evidentiat urmatoarele idei: necesitatea de a simplifica procedurile de achizitie a fondurilor europene, modificarea legislatiei privind achizitiile publice, importanta aplicarii parteneriatului public-privat in dezvoltarea regionala si cresterea capacitatii administrative a autoritatilor publice locale.

Prezentările susținute, precum și fotografiile de la eveniment sunt disponibile pe www.regioadrbi.ro, secțiunea Evenimente.

Persoană de contact: Claudia Ionescu, purtător de cuvânt
Șef Departament Promovare Regională și Investiții - ADR BI
Tel: +40746 099 952, Email: claudia.ionescu@adrbi.ro; www.regioadrbi.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.